

НОВОСТЬ
30.09.2015

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН НА АЗС В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В Калининграде состоялось торжественное открытие проекта «Больше, чем покупка!», реализуемого в рамках трехстороннего соглашения между Фондом «Наше будущее», ПАО «ЛУКОЙЛ» и социальными предпринимателями.

Первая точка продаж проекта в Калининграде открылась на АЗС № 226, по адресу: пр. Мира, 166. В ассортименте — широкий выбор сувенирной продукции, изготовленной людьми с ограниченными возможностями, многодетными родителями, мастерами народных промыслов. Всего в Калининградской области будут открыты 5 таких точек:

- АЗС-202 «Суворова»
Калининград, ул.Суворова, 110
- АЗС-206 «Киевская»
Калининград, ул.Киевская, 23
- АЗС-212 «Светлогорск»
г.Светлогорск, Калининградский пр., 1
- АЗС-225 «Васильково»

Калининградская обл, Гурьевский р-н, пос.Васильково, Гурьевское ш., 1
- АЗС-226 «пр. Мира»
Калининград, пр.Мира, 166

В церемонии открытия приняли участие директор Фонда региональных социальных программ «Наше будущее» Наталия Зверева, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Максим Хитров, директор фонда «Берег Надежд» Цуканова Светлана, Секретарь Калининградской епархии протоиерей Марьян Позунь.

«Этот проект — нечто большее, чем реализация социальной политики компании. Он дает возможность расширить сам класс социальных предпринимателей — движущей силы экономики нового времени. И это

поможет многим людям более прочно встать на ноги. Это важная общественная задача, - отметил Максим Хитров. - Уверен, что калининградские предприниматели займут заслуженное место в списке поставщиков проекта».

<https://www.newkaliningrad.ru/news/business/7025001.html>